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Научный руководитель СНО – ст. преподаватель Романова О.А.

Председатель совета СНО – Ватрасов А.С.
СЕКЦИЯ «СТАТИСТИКА»

Председатель секции – доцент Тарасова Н.А.

Секретарь – доцент Савдерова А.Ф.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-101      Начало в 10:00 часов

Андреева И.С., студ. 2 к. Статистическое изучение доходов и расходов бюджета Чувашской Республики (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Саврасов М.В., Павлова А.Л., студ. 2 к. Статистический анализ рынка товаров и услуг в ПФО (рук. – доц. Тарасова Н.А.).

Борисова Д.А., Пупина Е.Л. Статистическое изучение уровня жизни населения в Чувашской Республике (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Филиппова Я.Е., Талбайкина В.Н., студ. 2 к. Статистика пенсионного и социального обеспечения населения Чувашской Республики (рук. – доц. Тарасова Н.А.).

Архипова Н.С., Никитина С.В., студ. 2 к. Статистическое изучение правонарушений в Чувашской Республике (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Степаненко Д.А., Новикова А.Ю., студ. 2 к. Статистический анализ здорового образа жизни и занятия спортом среди молодежи Чувашской Республики (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Важорова М.А., студ. 2 к. Сравнительный анализ социально-экономического развития России и Китая (рук. – доц. Савдерова А.Ф.).

Финкель С.М., студ. 2 к. Статистическая оценка влияния кризиса на социально-экономическое развитие страны (рук. – доц. Савдерова А.Ф.).

СЕКЦИЯ «ФИНАНСОВЫЕ РЫНКИ И ФИНАНСОВЫЕ ИНСТИТУТЫ»

Председатель секции – доцент Березина Н.В.

Секретарь – студент Трухина О.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-101
      Начало в 13:00 часов

Гребенщикова Е.А., студ. 3 к. Проблемы и тенденции развития кредитного рынка Чувашской Республики (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Николаева Е.Е., Сереброва Т.А., студ. 3 к. Оценка и прогноз рынка государственных ценных бумаг в условиях экономического кризиса (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Подольская А.Ю., Яковлева Е.В., студ. 3 к. Современное состояние и проблемы развития российского фондового рынка (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Маркелова А.В. , студ. 4 к. Инвестиционная привлекательность европейских банков на рынке капиталов (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Иванова Л.В., Ефимова Д.О., студ. 3 к. Страховые случаи: истории самых крупных выплат (рук. – доц. Березина Н.В.).

Петрова Д.В., Микихина О.В., студ. 3 к. История создания и перспективы профессиональных объединений российских страховщиков (рук. – доц. Березина Н.В.).

Денисова К.О., студ. 3 к. Страховая реклама в России: оценка состояния и проблемы (рук. – доц. Березина Н.В.).

Алексеева К.С., Матвеева В.В., студ. 3 к. Эффективные способы привлечения потребителей на российском страховом рынке (рук. – доц. Березина Н.В.).

Ефремова К.Ю., Капитонова Е.Н., студ. 3 к. Возможности для роста и развития рынка ОСАГО (рук. – доц. Березина Н.В.).

Лаврентьева А.В., Шкурат Е.Ю., студ. 3 к. Корпоративное страхование в России: перспективы рынка (рук. – доц. Березина Н.В.).

Калмыкова С.А., студ. 3 к. Государственное регулирование страховой деятельности в РФ (рук. – доц. Анохина Е.И.).

СЕКЦИЯ «ФИНАНСОВЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ»

Председатель секции – профессор Рябинина Э.Н.

Секретарь – доцент Любовцева Е.Г.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-307
      Начало в 10:00 часов

Ватрасов А.С., студ. 2 к. Сравнительная характеристика механизма управления финансами российских и зарубежных компаний (рук. – проф. Рябинина Э.Н.).

Егорова В.В., Семенова О.Р., студ. 4 к. Развитие методов оценки кредитоспособности предприятий: проблемы и перспективы (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Земсков В.А., Морозов Д.А., студ. 4 к. Оценка формирования института банкротства физических лиц в России (рук. – доц. Любовцева Е.Г.). 

Романова А.Ю., Титова А.В., студ. 4 к. Проблемы управления прибылью предприятия в условиях кризиса (рук. – проф. Рябинина Э.Н.). 

Героева А.Н., Романов А.В., студ. 4 к. Мониторинг финансового состояния организации как инструмент антикризисного управления (рук. – проф. Рябинина Э.Н.).

Васильева Л.Н., Григорьева Т.А., студ. 4 к. Поиск источников финансирования развития малых предприятий (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Малкина М.А., Иванова А.И., студ. 4 к. Оценка применения партизанского маркетинга в управлении организацией (рук. – доц. Любовцева Е.Г.).

Баландина И.С., Семенова Д.В., студ. 4 к. Анализ факторов, влияющих на эффективность деятельности компаний (на примере компании Google) (рук. – доц. Любовцева Е.Г.).

СЕКЦИЯ «НАЛОГИ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ»

Председатель секции – доцент Зотиков Н.З.

Секретарь – доцент Анохина Е.И.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-202
      Начало в 10:00 часов
Струкова А.А., студ. 4 к. Нестандартные налоги в истории налогообложения России и зарубежных стран (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Егорова Н.И., Абдулвалеева К.Р., студ. 4 к. Афоризмы и высказывания о налогах и сборах (рук. – доц. Любовцева Е.Г.).

Гроздева Д.А., студ. 4 к. Налоговый контроль и его роль в обеспечении доходной базы бюджета ЧР (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Скрипкова А.В., Кузьмина В.В, студ. 4 к. Практика обложения доходов физических лиц с учетом семейного дохода (рук. – доц. Зотиков Н.З.).

Прыткова Е.С., Макарова Е.Н., студ. 4 к. Вывод денежных средств в офшоры (рук. – проф. Рябинина Э.Н.).

Кузнецова Н.В., Алиуллина Г.М., студ. 4 к. Налогообложение бизнеса иностранных инвесторов в РФ (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Лаврентьев А.Ю., Иванова И.В., студ. 4 к. Развитие патентной системы налогообложения в Чувашской Республике (рук. – доц. Савдерова А.Ф.).

Иванова А.И., Леонтьева А.Н., студ. 4 к. Возникновение, сущность акцизов и их роль в финансовой системе РФ (рук. – доц. Любовцева Е.Г.).

Титова А.В., студ. 4 к. Федеральные налоги РФ: сущность, состав и роль в формировании бюджета (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Майорова А.А., Тихонова Т.О., студ. 4 к. Роль НДПИ в формировании доходов федерального бюджета (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Хотенова С.А., Кривушова К.Д., студ. 4 к., Киселев Л.В., студ.2 к. Таможенные пошлины, их роль в финансовой системе страны (рук. –доц. Белякова М.В).

Федотова В.А., Павлова С.Ю., студ. 4 к. Налоги субъектов РФ: сущность, состав и роль в формировании бюджета субъекта РФ (рук. – проф. Рябинина Э.Н.).

Иванова Е.Н., Егорова И.С., студ. 4 к. Зарплатные налоги: прогрессия и регрессия (рук. – доц. Зотиков Н.З.).

Сереброва Т.А., Николаева Е.Е., студ. 3 к. Роль НДФЛ в формировании региональных и местных бюджетов (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Кузьмина А.А., Афанасьева А.А., студ. 3 к. Сравнительный анализ налогов РФ и зарубежных стран (рук. – доц. Белякова М.В.).

Семьянова А.М., Фролова М.А., студ. 3 к. Возникновение и эволюция налогообложения (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Подольская А.Ю., студ. 3 к. Пенсионная система России и направления ее совершенствования (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Головлева Н. Л., Аниферова Д.А. , студ. 2 к. Налог на роскошь (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Агакова А.А., Андреева К.А., студ. 2 к. Налоговые системы зарубежных стран (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Сергеева К. В., Королева Е.С. студ. 2 к. Местные налоги и их роль в формировании доходов местного бюджета (рук. – доц. Любовцева Е.Г.).

Флоренцева А.Л., студ. 2 к. История становления налоговой системы России (рук. – доц. Савдерева А.Ф.).

Оборина Ю.А., студ. 2 к. Сущность, виды, функции налогов и их роль в процессе общественного производства (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Тюрина К.С., студ. 2 к. Основные концепции теории налогообложения (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Лаврентьева В.Б., Иванова Е.Э., студ. 2 к. Характеристика современной налоговой системы России (рук. – доц. Любовцева Е.Г.).

Иванова К.С., Родякин А.П., студ. 2 к. Основы организации налоговой службы России (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Самаева К.В., Павлова С.О., студ. 2 к. Налоги в системе государственного регулирования экономики (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Майорова А.А., студ. 4 к. Роль налогов в формировании бюджетов (рук. – доц. Зотиков Н.З.).

СЕКЦИЯ «ГОСУДАРСТВЕННЫЕ (МУНИЦИПАЛЬНЫЕ) ФИНАНСЫ»

Председатель секции – доцент Митрофанова М.Ю.

Секретарь – доцент Белякова М.В.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-307
      Начало в 13:00 часов
Алексеева А.В., Мигушова В.Ю., студ. 2 к. Финансовые методы адресной поддержки малообеспеченных граждан и многодетных семей при проведении жилищно-комунальной реформы в России (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Иванова А.В., Иванова Т.А., студ. 2 к. Финансовый механизм обеспечения социальных гарантий семьям, имеющим детей (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Вяцкова К.А., студ. 2 к. Государственная финансовая поддержка малого бизнеса (рук. – доц. Митрофанова М.Ю.).

Митрофанова О.А., Белова Л.К., студ. 2 к. Анализ современного состояния внешнего долга РФ (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Афанасьева А.А., Кузьмина А.А., студ. 3 к. Финансирование социальной сферы в современных условиях (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Семьянова А.М., Фролова М.А., студ. 3 к. Финансовые аспекты модернизации образования (рук. – доц. Анохина Е.И.).

Миронова О.О., Алексеева И.А., студ. 3 к. Проблемы управления расходами бюджета Чувашской Республики (рук. – доц. Любовцева Е.Г.).

Иванова Е.Н., студ. 3 к. Социальная безопасность и финансовые источники ее обеспечения (рук. – доц. Березина Н.В.).

Прыткова Е.С., Макарова Е.Н., студ. 4 к. Проблемы программного бюджетирования в условиях сокращения бюджетных расходов (на примере регионов ПФО) (рук. – доц. Березина Н.В.).

СЕКЦИЯ «БАНКОВСКОЕ ДЕЛО»

Председатель – доцент Куренков Д.В.

Секретарь – доцент Беляничев В.Г. 

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-305
      Начало в 13:00 часов

Карпова М.Н., студ. 3 к. Инвестиционная деятельность коммерческих банков на рынке ценных бумаг (рук. – доц. Савдерова А.Ф.).

Кузьмина В.В., студ. 4 к. Кредитная политика коммерческого банка в условиях изменения макроэкономической ситуации в Российской Федерации (рук. – доц. Савдерова А.Ф.).

Никитина Ю.С., Москеева В.В., студ. 3 к. Проблемы развития потребительского кредитования в Российской Федерации (рук. – доц. Савдерова А.Ф.).

Алексеева К.С., Матвеева В.В., студ. 3 к. Риски в банковской системе (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Андреева А.А., Власова С.В., студ. 3 к. Инновации в банковском бизнесе (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Добровольцева А.В., Салеева Е.О., студ. 3 к. Роль банков в обеспечении устойчивого экономического роста (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Егорова Т.В., Землемерова А.А., студ. 3 к. Ипотечное кредитование на современном этапе социально-экономического развития страны (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Ефимова Д.О., Иванова Л.В., студ. 3 к. История и перспективы использования пластиковых карт: мировой и российский опыт (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Кондратьева И.В., студ. 3 к. Валютные риски и методы их регулирования (рук. – доц. Куренков Д.В.).

Лаврентьева А.В., Шкурат Е.Ю., студ. 3 к. Кредитование предприятий и организаций на современном этапе социально-экономического развития (рук. – доц. Беляничев В.Г.).

Николаева К.П., Тракова Л.В., студ. 3 к. Роль коммерческих банков в инвестиционном процессе (рук. – доц. Куренков Д.В.).

СЕКЦИЯ «ЭКОНОМИКА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ»

Председатель секции – доцент Урусова И.Н.

Секретарь – доцент Иваницкая И.П.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-306
      Начало в 10:00 часов

Артёмкина Алиса Алексеевна, Иосифова Алёна Игоревна, студ.2 к., гр. ЭК-04-15. Бизнес-план по открытию школы кулинарии (рук. – доц. Урусова И.Н.).

Овчинникова Екатерина Михайловна, Артюкова Дарья Сергеевна, студ. 2 к., гр. ЭК-04-15. Бизнес-план по открытию кафе «Sweet planet» (рук. – доц. Урусова И.Н.).

Петрова Светлана Валерьевна, Аметина Мария Сергеевна, студ. 2 к., гр. ЭК-04-15. Бизнес-план по открытию развлекательного центра (рук. – доц. Урусова И.Н.).

Фирсова Валентина Юрьевна, Разина Валентина Валерьевна, студ.2 к., гр. ЭК-04-15. Бизнес-план по открытию гостиницы – ветеринарной клиники для животных (рук. – доц. Урусова И.Н.).

Петрова Анна Александровна, Афанасьева Анастасия Вячеславовна. студ. 2 к., гр. ЭК-04-15. Бизнес-план по открытию парикмахерской (рук. – доц. Морозова Н.В.).

Искорцев Яков Владимирович, Сержантов Николай Александрович, студ. 2 к., гр. ЭК-04-15. Бизнес-план по открытию кафе выездного обслуживания (рук. – доц. Урусова И.Н.).

Ильичева Полина Петровна, Иванов Андрей Ротиславович, студ. 2 к., гр. ЭК-04-15. Бизнес-план по открытию ресторана на воде (рук. – доц. Урусова И.Н.).

Афанасьева Елена Николаевна, Лукианова Анна Вениаминовна. студ. 3 к., гр. ЭК-04-14. Бизнес-план по открытию учебного центра (рук. – доц. Иваницкая И.П.).

Лобышева Дарья Эдуардовна, студ. Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства. Бизнес-план «Райский уголок для животных « Animal room» (рук. – преподаватели Савельева О.А., Самочкова О.А.).

Порфирьева Снежана Глебовна, студ. Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства. Бизнес-план «ООО «Объединенный центр бизнес-women»  (рук. – преподаватели Савельева О.А., Самочкова О.А.).
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ РОССИИ»

Председатель секции – доцент Марков А.В.

Секретарь – доцент Соколова Г.Н.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-306
      Начало в 13:00 часов
Горбунова А.И. студ.4 к., гр. ЭК-04-13. Развитие приоритетных отраслей экономики Чувашской Республики в условиях импортозамещения. (рук. – доц. Соколова Г.Н.).

Деведерова О.Ю. студ.4 к., гр. ЭК-04-13. Тенденции развития бизнеса по продаже кофе (рук. – доц. Соколова Г.Н.).

Хорасева С.В. студ.4 к., гр. ЭК-04-13. Государственная поддержка развития малого предпринимательства в ЧР: проблемы и перспективы (рук. – доц. Соколова Г.Н.).

Федорова П.А. студ.4 к., гр. ЭК-04-13. Пути развития инновационного предпринимательства в ЧР . (рук. – доц. Соколова Г.Н.).

Назарова Т.Ю. студ.4 к., гр. ЭК-04-13. Факторы, влияющие нат экономическую безопасность предпринимательской деятельности в ЧР (рук. – доц. Соколова Г.Н.).

Филиппова Н.В. студ.1 к., гр. ЭК-01-16. Экология и природопользование в РФ. (рук. – ст. преп. Васильева И.А.)

Кудрявцева Д.А. студ.1 к., гр. ЭК-01-16. Национальное богатство России. (рук. – ст.преп. Васильева И.А.)

Павлова Л.И. студ.1 к., гр. ЭК-082-16. Проблемы депрессивных регионов РФ и пути их решения. (рук. – доц. Марков А.В.).

Архипова Кристина Сергеевна, Мельдина Яна Владимировна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Формирование правового регулирования института банкротства граждан Российской Федерации (рук. – преп. Гаценбиллер Н.Ю.).
Калюкова Анастасия  Александровна, Васильева Наина Александровна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Влияние санкций на хозяйствующий субъект (на примере сельскохозяйственного товаропроизводителя) (рук. – преп. Емешова Е.М.).
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ ПРЕДПРИЯТИЙ»

Председатель – доцент Яковлева А.В.

Секретарь – студ. 4 к. Хорасева С.В.
23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-412
      Начало в 10:00 часов

Кузнецов И.И., студ. 4 к., гр. ЭК-07-13. Оптимизация логистических процессов предприятия (на примере научно-производственной лаборатории «Алмазные инструменты») (рук. – доц. Яковлева А.В.).

Колчина М.И., Алексеева И.В., студ.3 к., гр. ЭК-52-14.Оценка стоимости Интернет -компании (рук. – доц. Яковлева А.В.).

Ефимова Т.Ю., студ. 3 к., гр. ЭК-52-14. Бизнес-планирование Интернет торговли (рук. – доц. Яковлева А.В.).

Михопарова С.И., студ. 3 к., гр. ЭК-52-14. Экономическая оценка деятельности сельскохозяйственного предприятия (на примере СХП «Нива») (рук. – доц. Яковлева А.В.).

Горбунова А.И., студ. 4 к., гр. ЭК-04-13. Разработка плана рекламных мероприятий компании (рук. – доц. Щеголева Э.Н.).

Хорасева С.В., студ. 4 к., гр. ЭК-04-13. Развитие инновационных проектов предприятия (рук. – доц.Морозова Н.В., доц. Щеголева Э.Н.,).

Федорова П.А., студ. 4 к., гр. ЭК-04-13. Анализ внутренней и внешней среды организации (рук. – доц. Щеголева Э.Н.).

Назарова Т.Ю., студ. 4 к., гр. ЭК-04-13. Планирование численности персонала в организации (рук. – доц. Щеголева Э.Н.).

Деведерова О.Ю., студ. 4 к., гр. ЭК-04-13. Особенности планирования капитальных вложений на предприятии (рук. – доц. Морозова Н.В., доц. Щеголева Э.Н.).
Маркова Валентина Валерьевна, Яковлев Павел Валерьевич, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Эффективность открытия фотостудии «ВКадре» в г. Чебоксары (рук. – преп. Захарова А.С.).
Игнатьева Ирина, Никитина Светлана, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Совершенствование мотивации труда на предприятиях (рук. – преп. Семенченко С.В.).
СЕКЦИЯ «ЭКОНОМИКА РОССИИ В 21 ВЕКЕ: ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ»

Председатель – доцент Морозова Н.В.

Секретарь – ст. преподаватель Васильева И.А.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-109
      Начало в 10:00 часов
Григорьева Ю.Ю. студ. 1 к., гр. ЭК-01-16. Импортозамещение и конкурентоспособность России в современных условиях (рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Калинин А.В. студ. 1 к., гр. ЭК-01-16. Антикризисное управление в РФ (рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Егорова А.М. студ. 1 к., гр. ЭК-01-16. Влияние иностранных инвестиций на экономическое развитие страны (рук. – к.э.н., доцент Ладыкова Т.И.).

Павлова Е.С. студ. 1 к., гр. ЭК-01-16. Управление природопользованием в РФ (рук. – к.э.н., доцент Морозова Н.В.)

Анисимова К.В. студ. 1 к., гр. ЭК-01-16. Анализ и оценка трудовых ресурсов в РФ (рук. – ст. преп. Васильева И.А.).

Казакова Д.В., Сенцова Е.В. студ. 1 к., гр. ЭК-31-16. Роль малого бизнеса в экономической системе РФ (рук. – к.э.н., доцент Ладыкова Т.И.).

Разинова А.С., Руденская А.С. студ. 1 к., гр. ЭК-04-16. Экономическая безопасность РФ (рук. – к.э.н., доцент Морозова Н.В.).

Онищенко А.П. студ. 1 к., гр. ЭК-04-16. Оценка уровня жизни населения страны (рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Шачкина В.Н. студ. 1 к., гр. ЭК-04-16. Экономический рост страны и возможности его обеспечения (рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Нуждина Лидия Игоревна, Прокопьева Ольга Алексеевна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. «Детские» пособия и уровень жизни молодой семьи (рук. – преп. Аристова Л.Н.).
Евграфова Любовь Александровна, Иванова Людмила Николаевна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Проблемы дискриминации молодежи на рынке труда в Чувашии (рук. – преп. Аристова Л.Н.).
СЕКЦИЯ «ИНСТИТУЦИОНАЛЬНЫЕ ОСНОВЫ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СЕКТОРА»

Председатель – доцент Ладыкова Т.И.

Секретарь – ст. преподаватель Васильева И.А.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-109
      Начало в 13:00 часов
Никитина Ю.С., Москеева В.В., студ. 3 к., гр. ЭК-01-14. Теневая экономика в России, ее причины и масштабы (рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Карпова М.Н., Шиброва А.А., студ. 3 к., гр. ЭК-01-14. Влияние этических норм на экономическое поведение индивидов (рук. – к.э.н., доцент Иваницкая И.П.).

Васильева А.А., Тимофеева Е.С., студ. 3 к., гр. ЭК-01-14. Институциональные ловушки в экономике(рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Корнилова К.О., Андреева Э.В., студ. 3к., гр. ЭК-01-14. Институциональные проблемы кредитования сферы сельского хозяйства (рук. – к.э.н., доцент Морозова Н.В.).
Лаврентьева А.В., Шкурат Е.Ю., студ. 3 к., гр. ЭК-01-14. Особенности формирования бюджетной политики России в современных условиях (рук. – к.э.н., доцент Морозова Н.В.)

Шибаева А.Ф., Захарова А.Г., студ. 3 к., гр. ЭК-04-14. Проблема «безбилетника» в экономических отношениях (рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Худякова А.М., Зайцева Н.Г., студ. 3 к., гр. ЭК-04-14. Роль трансакционного сектора в экономике страны (рук. – ст.преп. Васильева И.А.)

Бутор А.Л., Григорьева А.В., студ. 3 к., гр. ЭК-04-14. Влияние провалов государства на экономику общественного сектора (рук. – ст.преп. Васильева И.А.).

Кириенко А.И., Кольцова Т.А., студ. 3 к., гр. ЭК-04-14. Развитие малых бизнес-групп в институциональной структуре современной российской экономики (рук. – к.э.н., доцент Ладыкова Т.И.).

Федорова Е.А., Вострова С.С., студ. 3 к., гр. ЭК-04-14. Институциональные аспекты социальной защиты и социального страхования в Российской Федерации (рук. – к.э.н., доцент Ладыкова Т.И.).

СЕКЦИЯ «ФИНАНСОВЫЙ И УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ УЧЕТ»

Председатель – доцент Арланова О.И.
Секретарь – доцент Львова М.В.
23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-309
      Начало в 10:00 часов
Ильина Алина Олеговна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Бюджетирование и контроль затрат по центрам ответственности (рук. – доц. Арланова О.И.).

Колчина Мария Игоревна, Алексеева Ирина Вадимовна, студ. 3 к., гр. ЭК-052-14. Методика учета и оценки интеллектуального капитала предприятия (рук. – доц. Арланова О.И.).

Михопарова Светлана Ивановна, студ. 3 к., гр. ЭК-052-14. Бухгалтерский учет и анализ как основа повышения эффективности деятельности сельскохозяйственного предприятия СХПК «Нива» (рук. – доц. Арланова О.И.).

Матвеева Олеся Сергеевна, студ. 3 к., гр. ЭК-052-14. Организация интегрированного управленческого учета (рук. – доц. Арланова О.И.).
Ефимова Татьяна Юрьевна, студ. 3 к., гр. ЭК-052-14. Компьютеризация ведения бухгалтерского учета: проблемы и преимущества (рук. – доц. Арланова О.И.).
Макарова Мария Сергеевна, Трофимова Маргарита Николаевна, студ. 2 к., гр. ЭК-01-15. Исторические аспекты бухгалтерского учета в России и за рубежом (рук. – ст. преп. Романова О.А.).

Тишова Екатерина Олеговна, Павлова Мария Сергеевна, студ. 2 к., гр. ЭК-01-15. Профессия бухгалтера и ее востребованность на рынке труда (рук. – ст. преп. Романова О.А.).
Егорова Татьяна, Михайлова Инесса, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Деловая репутация современного предприятия – отражение в бухгалтерском учете (рук. – преп. Дрезина О.М.).
Картмасова Арина Михайловна, Хованская Елена Анатольевна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Применение норм естественной убыли товаров как актуальная проблема в современных рыночных условиях (рук. – преп. Аристова Л.Н.).
Маркелова Инга Владимировна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Excel на службе у бухгалтера (рук. – преп. Дюжева Т.А.).
Васильева Виктория Владислав., студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Современные тенденции развития финансового аутсорсинга (рук. – преп. Дюжева Т.А.).
Игнатьева Лейла Эдуардовна, Иванцова Анна Владимировна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Отражение последствий террористического акта в бухгалтерском учете (рук. – преп. Архипова Н.И.).
СЕКЦИЯ «ЭКОНОМИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ»

Председатель – доцент Панферова Л.В.
Секретарь – доцент Брусов А.Г.
23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-305
      Начало в 10:00 часов
Деведерова Оксана Юрьевна, студ. 4 к., гр. ЭК-04-13. Анализ эффективности функционирования филиальной сети организации (рук. – доц. Брусов А.Г.).

Чернова Наталия Петровна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Анализ финансовых результатов торговой организации (рук. – доц. Брусов А.Г.).

Баранова Елена Николаевна, Ковалева Татьяна Юрьевна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Анализ формирования себестоимости продукции производственного предприятия с использованием многофакторных моделей (рук. – доц. Панферова Л.В.).
Григорьева Ксения Юрьевна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Анализ движения денежных средств прямым и косвенным методами (рук. – доц. Панферова Л.В.).
Зотова Надежда Александровна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Анализ движения основных средств в ООО «Коммунальные технологии» (рук. – доц. Панферова Л.В.).
Иванова Татьяна Витальевна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Анализ финансовых результатов от реализации продукции и определение резервов получения прибыли (рук. – доц. Панферова Л.В.).

Сорокина Софья Александровна, Хайртдинова Гулия Рефисовна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Анализ показателей собственного оборотного капитала и чистого оборотного капитала (рук. – доц. Панферова Л.В.).

Шестакова Наталия Васильевна, Коробейникова Анастасия Анатольевна, студ. 4 к. Анализ движения денежных средств (рук. – доц. Панферова Л.В.).
Зотова Надежда Александровна, Иванова Татьяна Витальевна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Построение учетно-аналитического комплекса на основе международных стандартов (рук. – доц. Панферова Львова М.В.).
Ильина Алина Олеговна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Анализ оплаты труда в организации (рук. – ст. преп. Ильина Н.В.).

Тихонов Эдуард Владиславович, Ельмин Андрей Евгеньевич, Бахтин Дмитрий Сергеевич, студ. 3 к., гр. ЭК-052-14. Анализ экономической деятельности предприятия гостиничного бизнеса (рук. – доц. Арланова О.И.).
Попова Кристина Олеговна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Анализ бюджета современного студента (рук. – ст. преп. Васильева О.Н.).

Техвейкина Светлана Юрьевна, Степанова Дарья Сергеевна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Анализ состояния рынка труда в Чувашии (рук. – ст. преп. Васильева О.Н.).

Панышева Наталья Петровна, Окунева Мария Сергеевна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Анализ рынка дополнительных образовательных услуг (рук. – ст. преп. Васильева О.Н.).
Евдокимова Елена Геннадьевна, Коптелова Екатерина Алексеевна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14 Сравнительный анализ вузов Чувашии (рук. – ст. преп. Васильева О.Н.).

Маркова Анастасия Геннадьевна, Болушева Юлия Владимировна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Анализ востребованности специалистов с высшим экономическим образованием на рынке труда (рук. – ст. преп. Васильева О.Н.).

Гаврилова Марина Владимировна, Игнатьева Лейла Эдуардовна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Совершенствование методики финансового анализа деятельности малого предприятия (рук. – преп. Лобашевская Е.К.).

Иванова Анастасия Владимировна, Петрова Наталия Эдуардовна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Анализ основных показателей бухгалтерской отчетности научно-производственного предприятия (рук. – преп. Багадерова М.В.).
СЕКЦИЯ «НАЛОГОВЫЙ УЧЕТ И АУДИТ»

Председатель – доцент Васильева Т.Ю.
Секретарь – ст. преп. Романова О.А.
23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-309      Начало в 13:00 часов
Баранова Елена Николаевна, Ковалева Татьяна Юрьевна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Внешний контроль качества аудита (рук. – доц. Воскресенская Н.В.).
Коробейникова Анастасия Анатольевна, Шестакова Наталия Васильевна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Современное состояние и перспективы развития рынка аудиторских услуг в РФ (рук. – доц. Воскресенская Н.В.).
Хайртдинова Гулия Рефисовна, Сорокина Софья Александровна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Нормативное регулирование аудиторской деятельности в РФ на современном этапе (рук. – доц. Воскресенская Н.В.).

Просукова Татьяна Алексеевна, Ильина Алина Олеговна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Интернет-магазин: особенности налогообложения и учета (рук. – доц. Васильева Т.Ю.).
Шестакова Наталия Васильевна, Коробейникова Анастасия Анатольевна, студ. 4 к., гр. ЭК-01-13. Особенности налогового учета основных средств (рук. – доц. Васильева Т.Ю.).

Ефимов Юрий Валериевич, студ. 3 к., гр. ЭК-052-14. Налоговая тайна (рук. – доц. Арланова О.И.).

Калмыкова Светлана Александровна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Командировки: признание расходов в налоговом учете (рук. – доц. Васильева Т.Ю.).
Семенов Дмитрий Игоревич, Григорьев Иван Александрович, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Порядок налогового учета расходов на ГСМ (рук. – доц. Васильева Т.Ю.).
Техвейкина Светлана Юрьевна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Налоговый учет рекламных расходов (рук. – доц. Васильева Т.Ю.).
Попова Кристина Олеговна, студ. 3 к., гр. ЭК-09-14. Особенности налогового учета расходов на оплату труда (рук. – доц. Васильева Т.Ю.).
Мухаметшина Марина Рамазановна, студ. 2 к., гр. ЭК-01-15. Особенности налоговых проверок при расследовании экономических преступлений (рук. – проф. Цапулина Ф.Х.).

Трофимова Маргарита Николаевна, Макарова Мария Сергеевна, студ. 2 к., гр. ЭК-01-15. Применение судебно-бухгалтерской экспертизы в уголовном процессе (рук. – проф. Цапулина Ф.Х.).

Никандрова Мария, Михно Любовь, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Налогообложение экспортно-импортных операций (рук. – преп. Дрезина О.М.).
Петрова Юлия Владимировна, Вазикова Кристина Юрьевна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Разработка оптимальной системы налогообложения при организации мини-зоопарка (рук. – преп. Багадерова М.В.).
Борисова Екатерина Владиславовна, Якунина Василиса Владимировна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Реформирование системы бухгалтерского контроля по движению наличных денежных средств за двухвековой период (рук. – преп. Шевелева О.И.).
Воробьева Анна Сергеевна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Особенности исчисления и представления отчетности по НДФЛ налоговым агентам (рук. – преп. Шелехова Н.М.).

Вертегел Светлана Валерьевна, Прохорова Дарья Александровна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Выбор эффективной системы налогообложения для различных категорий налогоплательщиков (рук. – преп. Шелехова Н.М.).
Архипова Кристина Сергеевна, Козлова Анастасия Сергеевна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. История и тенденция развития налоговых органов РФ (рук. – преп. Шелехова Н.М.).
СЕКЦИЯ «УЧЕТ И ОПЕРАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В КРЕДИТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ»

Председатель – доцент Федорова Е.И.
Секретарь – ст. преп. Романова О.А.
23 ноября


Корпус «Е», ауд. Е-100

      Начало в 10:00 часов
Андреев Александр Сергеевич, студ. 2 к., гр. ЭК-032-15. Особенности учета в микрофинансовых организациях (рук. – ст. преп. Романова О.А.).
Вертегел Светлана Валерьевна, Прохорова Дарья Александровна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Основные тенденции развития Интернет-банкинга в современных условиях (рук. – преп. Гаценбиллер Н.Ю.).
Боронихин Дима, Акбер, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Банковская система: Место и роль наличных денег в мировой экономике (рук. – преп. Иванова Н.П.).

Смирнова А.А., Степанова И.В., студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Влияние ставок процентов на экономическую ситуацию в России (рук. – преп. Степанова С.А.).
Сапожников Александр Григорьевич, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Перспективы развития электронных платежей и денег в России (рук. – преп. Емешова Е.М.).
Иванова Екатерина Ивановна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Основные виды касс операций, осуществляемых российскими коммерческими банками (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).
Макисмова Татьяна Александровна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Система страхования вкладов физ лиц в РФ (рук. – преп. Куприна Н.В.).
Трофимова Анастасия Андреевна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Виды депозитов и депозитных договоров коммерческих банков (рук. – преп. Куприна Н.В.).

Николаева Тамара Сергеевна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Банковские депозиты и их место в ресурсной базе кредитной организации (рук. – преп. Куприна Н.В.).
Лаптев Антон Владимирович, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Депозитные операции коммерческих банков, перспективы их развития (рук. – преп. Куприна Н.В.).
Никитина Анастасия Андреевна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Порядок распоряжения вкладами в коммерческом банке (рук. – преп. Куприна Н.В.).
Лысякова Анжелина Ивановна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Порядок совершения депозитных операций в коммерческих банках (рук. – преп. Куприна Н.В.).

Немцев Алексей Сергеевич, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Защитные свойства банкнот, применяемые различными государствами (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).
Полякова Анастасия Юрьевна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Организация работы с денежной наличностью при использовании банкоматов (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).
Калайбашев Радик Илнурович, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Автоматизация расчетных операций в коммерческом банке (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).
Миронова Елена Александровна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Кассовое обслуживание организаций (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).
Алдыкина Кристина Вячеславовна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Кассовые операции с наличной иностранной валютой (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).

Шабалкина Анастасия Евгеньевна, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Порядок проведения и учета кассовых операций (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).

Прокопьев Алексей Юрьевич, студ. Чебоксарского кооперативного техникума. Особенности дизайна и элементы защиты рублей РФ, евро и долларов США (рук. – доцент ЧГУ Матвеева О.Л.).

СЕКЦИЯ «БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА»
Председатель – доцент Иванов В.В.
Секретарь – ст. преп. Павлова С.Ю.
23 ноября


Корпус «Е», ауд. Е-210

      Начало в 10:00 часов
Героева Анастасия Николаевна, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Практическое решение задачи прогнозной аналитики средствами SAP Lumira (рук. – доц. Новожилова Н.В.).
Егорова Валентина Владимировна, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Примеры использования SaaS в России (рук. – доц. Новожилова Н.В.).
Иванова Анастасия Ивановна, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Перспективы использования технологии блокчейн для отслеживания распределения госбюджетов и искоренения коррупции (рук. – доц. Новожилова Н.В.).
Титова Алена Валерьевна, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Анализ деятельности франчайзинговых фирм 1С Чувашской республики (рук. – доц. Новожилова Н.В.).
Романов Алексей Владимирович, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Моделирование бизнес-процессов управления ИТ-инфраструктурой банка для практического внедрение ITSM (рук. – доц. Новожилова Н.В.).
Романова Анна Юрьевна, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Разработка и настройка решений на платформе SAP HANA (рук. – доц. Новожилова Н.В.).
Макарова Татьяна Николаевна, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Определение эффективности использования информационной структуры организации с применением ИТ-консалтинга (рук. – доц. Новожилова Н.В.).
Титова Алена Валерьевна, студ. 4 к., гр. ЭК-05-13. Разработка функциональной модели деятельности интернет-магазина (рук. – доц. Савинова Л.А.).

Михопарова Светлана Ивановна, студ. 3 к., гр. ЭК-052-14. Моделирование бизнес-процессов сельскохозяйственного предприятия (на примере СХПК «Нива») (рук. – доц. Савинова Л.А.).
Александрова Ольга Владимировна, студ. 1 к., гр. ЭК-052-16. Современные компьютеры (рук. – доц. Иванов В.В.).

Шафеева Алёна Александровна, студ. 1 к., гр. ЭК-051-16. Современная система безопасности (рук. – доц. Иванов В.В.).

Пыркин Дмитрий Витальевич, студ. 1 к., гр. ЭК-052-16. Приложения для андроида (рук. – доц. Иванов В.В.).

Филиппов Максим Алексеевич, студ. 1 к., гр. ЭК-092-16. Все о DELPH (рук. – доц. Иванов В.В.).
Капитонов Андрей Михайлович, студ. 3 к., гр. ЭК-051-14. Разработка системы управления содержимым сайта на PHP и MySQL (рук. – ст. преп. Назаров А.А.).
Григорьева Юлия Юрьевна, студ. 1 к., гр. ЭК-01-16. Инновационные технологии в информационных системах (рук. – ст. преп. Павлова С.Ю.).

Саушкина Светлана Александровна, студ. 1 к., гр. ЭК-052-16. Развитие управленческих и информационных технологий, их роль в региональной экономике (рук. – ст. преп. Павлова С.Ю.).
СЕКЦИЯ «МИРОВАЯ ЭКОНОМИКА НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ»

Председатель – профессор Мужжавлева Т.В.

Секретарь – доцент Чердакова М.П.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-203
      Начало в 13:00 часов
Басов Владимир Алексеевич, Шмелева Надежда Константиновна, студ. 3 курса, гр. С-31-14. Роль девелопмента на рынке недвижимости: международный и отечественный опыт (рук. – доц. Архипова В.А.).

Миронова Ольга Олеговна, студ.2 курса, гр. Эк-52-15. Современная система высшего образования в России (рук. – доц. Архипова В.А.)

Васильева Марина Геннадьевна, Степаненко Дарья Алексеевна, студ. 2 курса, гр. ЭК-02-15. Переработка мусора как один из источников прибыли в развитых странах (рук. – доц. Архипова В.А.).

Захаров Никита Юрьевич, Александров Никита Валерьевич, студ.2 курса, гр. ЭК-02-15. Ценообразование на мировом рынке углеводородного сырья (рук. – доц. Архипова В.А.).

Автономова Екатерина Владимировна, Краснова Инна Владимировна, студ. 2 курса, гр. ЭК-02-15. Проблемы и перспективы развития экономических отношений России со странами ЕАЭС (рук. – доц. Архипова В.А.).

Романова Яна Евгеньевна, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Проблемы распределения трудовых ресурсов в мировой экономике (рук. – доц. Чердакова М.П.).

Александрова Анна Александровна, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Оффшорные зоны: формы контроля и международного сотрудничества на современном этапе (рук. – доц. Чердакова М.П.).

Бомонин Кирилл Олегович, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Внешний долг Великобритании (рук. – доц. Архипова В.А.).

Игнатьев Сергей Юрьевич, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Современное состояние экономики Австралии (рук. – доц. Ефремов Н.А.).

 Ватрасов Александр Сергеевич, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Перспективы развития БРИКС (рук. – доц. Архипова В.А.).

 Гайфутдинова Дарья Андреевна, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Современные формы конкуренции на мировом рынке (рук. – проф. Мужжавлева Т.В.).

 Краковская Юлия Александровна, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Место и роль России в мировой экономике (рук. – проф. Мужжавлева Т.В.).

 Латфуллина Кристина Маратовна, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Роль и место иностранного капитала в экономике страны (рук. – проф. Мужжавлева Т.В.).

 Гурьяшкина Аделия Алексеевна, студ. 2 курса, гр. ЭК-51-15. Основной целевой аспект и перечень приоритетных задач экономической политики Ирана в среднесрочной перспективе (рук. – доц. Архипова В.А.).

 Охотникова Анастасия Николаевна, Анисимова Дарья Юрьевна, студ. 3 курса, гр. С-31-14. Особенности оплаты труда в строительстве (рук. – доц. Архипова В.А.).
Малайкин Федор Павлович, Важорова Марина Алексеевна, студ. 2 курса, гр. ЭК-02-15. Инвестиционный климат страны (рук. – доц. Архипова В.А.)

Горбунова Полина Владимировна, Назарова Ванесса Александровна, студ. 4 курса, гр. ЭК-02-13. Избирательная система России и США (рук. – доц. Ефремов Н.А.)
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ»

Председатель – доцент Александров М.В.

Секретарь – доцент Григорьев М.Ю.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-203
      Начало в 10:00 часов
Актемерова Анна Сергеевна, Парамонова Елизавета Аракеловна, студ. 2 курса, гр. ЭК-01-15. Прожиточный минимум. Уровень бедности (рук. – доц. Кузнецова Э.Г.).

Артемьева Анна Николаевна, Димитриева Карина Борисовна, студ. 1 курса, гр. ЭК-04-16. Безработица в России (рук. – проф. Яковлев Г.Е.).

Васильева Инна Александровна, Полякова Юлия Владимировна, студ. 1 курса, гр. ЭК-021-16, ЭК-021-16. Спрос и предложение на рынке косметической продукции (рук. – доц. Кузнецова Э.Г.).

Константиновна Светлана Владимировна, студ. 1 курса, гр. ЭК-022-16. Инвестиции и инвестиционный климат в России (рук. – доц. Кузнецова Э.Г.).

Краснова Инна Владимировна, студ. 2 курса, гр. ЭК-02-15. Налоговая система России и зарубежных стран (рук. – доц. Кузнецова Э.Г.).

Макарова Мария Сергеевна, Трофимова Маргарита Николаевна, студ. 2 курса, гр. ЭК-01-15. Теневая экономика: причины, масштабы и пути решения (рук. – проф. Яковлев Г.Е.).
Марлынова Кристина Алексеевна, студ. 2 курса, гр. ЭК-032-15. Макроэкономические показатели производства товаров и услуг в СНС (рук. – доц. Кузнецова Э.Г.).

Павлова Мария Сергеевна, Тишова Екатерина Олеговна, студ. 2 курса, гр. ЭК-01-15. Кредитная система в России (рук. – проф. Яковлев Г.Е.).

Петрова Валентина Юрьевна, Данилова Кристина Евгеньевна, студ. 1 курса, гр. ЭК-021-16. Семейный бюджет, источники его формирования (рук. – доц. Кузнецова Э.Г.).

Тушилкина Елена Алексеевна, студ. 1 курса, гр. ЭК-022-16. Спрос и предложение туристических услуг: анализ регионального рынка (рук. – доц. Кузнецова Э.Г.).
Павлова Лучана Ивановна, студ. 1 курса, гр. ЭК-082-16. Этапы формирования рыночной экономики в Российской Федерации (рук. – доц. Бондаренко Н.В.).
Ермолаева Дария Юрьевна, студ. 1 курса, гр. ЭК-082-16. Парадокс Гиффена в условиях современной экономики (рук. – доц. Бондаренко Н.В.).
Нефёдова Анна Сергеевна, студ. 1 курса, гр. ЭК-082-16. Потребительская корзина в современной России (рук. – доц. Бондаренко Н.В.).
Васильева Александра Сергеевна, студ. 1 курса, гр. ЭК-07-16. Франчайзинг как способ расширения бизнеса (рук. – доц. Бондаренко Н.В.).
Ярандайкин Сергей Олегович, студ. 1 курса, гр. ЭК-06-16. Инфляционные ожидания предпринимателей в современной России (рук. – доц. Бондаренко Н.В.).

Мурач Анастасия Андреевна, Михайлова Софья Игоревна, ученицы 11 «Б» класса .МАОУ «СОШ № 59» г. Чебоксары. Проблемы и перспективы  развития малого бизнеса в РФ (рук. – учитель истории и обществознания Фролова С.И.).
Иванова Дарья Зиноновна, Котова Елена Анатольевна, ученицы 10 «Б» класса .МАОУ «СОШ № 59» г. Чебоксары. Влияние санкционных издержек на экономический рост России (рук. – учитель истории и обществознания Фролова С.И.).
Павлова Анастасия Валентиновна, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Оценка соотношения производительности труда и средней заработной платы в современных экономических условиях (рук. – преп. Дрезина О.М.).
НАУЧНЫЙ КРУЖОК «SPEECH- CLUB»
Тема заседания «Национальные валюты в системе мировой экономики»
Руководитель доц. Бондаренко Н.В.

25 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-203      Начало в 15:35 часов
Сидякина Юлия Владимировна, студ. 4 курса, гр. ЭК-02-13. Национальная валюта как часть мировой финансовой системы.

Захаров Никита Юрьевич, студ. 2 курса, гр. ЭК-02-15. Валютные резервы государства: формирование, предпочтения, динамика.

Магарина Наталия Сергеевна, студ. 4 курса, гр. ЭК-02-13. Процесс девальвации национальной валюты.

Ватрасов Александр Сергеевич, студ. 2 курса, гр. ЭК-051-15. Способы укрепления национальной валюты.

Григорьева Регина Витальевна, студ. 4 курса, гр. ЭК-02-13. Взаиморасчёты национальными валютами.

Малышев Максим Юрьевич, студ. 1 курса, гр. ЭК-021-16. Создание единой мировой валюты: проблемы и перспективы.

Гердо Андрей Эдуардович, студ. 1 курса, гр. ЭК-021-16. Евро как пример региональной валюты.

Никитина Анастасия Николаевна, студ. 1 курса, гр. ЭК-021-16. Доллар в системе мировой экономики.

Макаров Сергей Михайлович, студ. 1 курса, гр. ЭК-021-16. Юань: претендент на звание общемировой валюты.

Владимирова Наталия Владимировна, студ. 4 курса, гр. ЭК-02-13. Проблемы и перспективы конвертируемости рубля.
СЕКЦИЯ «ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПО ПОВЫШЕНИЮ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ»

Председатель – профессор Тумаланов Н.В.
Секретарь: ст. гр. ЭК-81-13 Николаева А.Г.

23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-409
      Начало в 10:00 часов
Федотова О.А. 3 к., гр. ЭК-82-14. Сущность, типы и динамика социального напряжения в обществе (рук. – доц. Красноселова Т.А.).
Ельцова Т.Ю. 3 к., гр. ЭК-82-14. Проблемы занятости и безработицы молодежи (рук. – доц. Красноселова Т.А.).
Николаева А.Г. 4 к., гр. ЭК-81-13. Деятельность государственных органов по совершенствованию и антимонопольной политики и развитию конкуренции (рук. – проф. Тумаланов Н.В.).
Григорьева Н.Ю. 4 к., гр. ЭК-81-13. Механизм и рычаги государственной политики развития предпринимательства (рук. – проф. Тумаланов Н.В.).
Струкова А.А. 4 к., гр. ЭК-81-13. Развитие социальных услуг в Чувашской Республике (рук. – доц. Петрова С.В.).
Ермолаев Д.С. 4 к., гр. ЭК-82-13. Развитие импортозамещения в Чувашской Республике (рук. – доц. Петрова С.В.).
Александрова А.В., Иванова Т. Э. 3 к., гр. ЭК-81-14. Коррупционные связи как элементы незаконной приватизации государственного и муниципального имущества (рук. – доц. Антоновская Е.А.).
Лаврентьева Р.Г. 3 к., гр. ЭК-81-14. Приватизация в Российской Федерации: цели, способы и результаты (рук. – доц. Антоновская Е.А.).
Михайлова Елена, студ. Чебоксарского экономико-технологического колледжа. Статистические исследования занятости населения Чувашской Республики (рук. – преп. Самарина М.В.).
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА

И МАРКЕТИНГА»

Председатель – доцент Леонтьева И.А.
Секретарь – доцент Плешков К.В.
23 ноября



Корпус «Е», ауд. Е-107
      Начало в 10:00 часов
Андреева Татьяна Евгениевна, студ. 3 к. Особенности маркетинга в некоммерческих организациях (рук. – доц. Иванова Т.В.).
Баландина Ирина Сергеевна, Семенова Дарья Васильевна, студ. 4 к. Адаптация зарубежной бизнес-идеи к российскому рынку (рук. – доц. Леонтьева И.А.).

Горбунова Алина Игоревна, студ. 4 к. Разработка рекламной кампании предприятия (рук. – доц. Плешков К.В.).
Григорьева Дарья Александровна, Лебедева Мария Юрьевна, студ. 3 к. Маркетинговые технологии привлечения абитуриентов в вузы (рук. – доц. Леонтьева И.А.).

Духнова Алена Алексеевна, Егорова Ксения Сергеевна, студ. 3 к. Роль упаковки в продвижении товара (рук. – доц. Леонтьева И.А.).

Ефимова Ирина Александровна, студ. 4 к. Продвижение нового продукта на рынок (рук. – Леонтьева И.А.).

Иванова Марина Алексеевна, Ефремова Алена Владимировна, студ. 3 к. Анализ потребительской корзины студента (рук. – доц. Леонтьева И.А.).

Маркелова Александра Михайловна, студ. 4 к. Выявление скрытой потребности клиентов как основа создания нового продукта (рук. – доц. Леонтьева И.А.).

Терехина Надежда Валерьевна., студ. 2 к. Особенности менеджмента компаний, ориентированных на внутренний туризм (рук. – доц. Гурджиян В.Л.).
Тимофеева Татьяна Анатольевна, студ. 3 к. Использование медийных лиц в продвижении товара (рук. – доц. Леонтьева И.А.).

Федорова Полина Александровна, Хорасева София Валериевна, студ. 4 к. Туристический маркетинг в Чувашской Республике (рук. – доц. Плешков К.В.).

Ярандайкин Сергей Олегович, студ. 1 к. Мотивация выбора профессии «менеджер» (рук. – ст.преп. Бабешкова Е.В.)
МЕЖВУЗОВСКАЯ ДЕЛОВАЯ ИГРА

«МЫ-ГМУ (Грамотные молодые управленцы)»

21 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-409


      Начало в 10:00 часов

Участники: студенты 1-4 курсов направления подготовки бакалавриата «Государственное и муниципальное управление»
Ответственный: доцент кафедры государственного и муниципального управления Петрова С.В.

МАСТЕР-КЛАСС

«ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»
21 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-306


      Начало в 10:00 часов

Выступающий: генеральный директор ПАО «Корпорация развития Чувашской Республики» Мышинский Ю.А.

Участники: 3-4 курсов направления подготовки бакалавриата «Экономика», профиль «Экономика предприятий и организаций»
Ответственный: зав. кафедрой региональной экономики и предпринимательства, доцент Морозова Н.В.

Организаторы: доцент кафедры региональной экономики и предпринимательства Ладыкова Т.И., старший преподаватель кафедры региональной экономики и предпринимательства Васильева И.А.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА 
«ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЮЖИНА»

21 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-413


      Начало в 13:55 часов

Участники: студенты 2-3 курсов ЧГУ им. И.Н. Ульянова

Ответственный за проведение: заместитель председателя Совета СНО ЭКФ Игнатьев С.Ю.

Организаторы игры: Ватрасов А.С., Игнатьев С.Ю., Егорова А.М.
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА

«ВОКРУГ СВЕТА»

21 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-203


      Начало в 13:55 часов

Участники: студенты второго курса направления подготовки бакалавриата «Экономика», профиль «Мировая экономика»
Организатор игры: доцент кафедры экономической теории и международных экономических отношений Архипова В.А.

МАСТЕР-КЛАСС

«РОССИЙСКАЯ ПЛАТЕЖНАЯ СИСТЕМА «МИР»: ОГРАНИЧЕНИЯ И ВОЗМОЖНОСТИ УЧАСТИЯ В ПРОЕКТЕ»

22 ноября

Корпус «Е», ауд. Конф/зал

      Начало в 14:00 часов

Выступающий: заместитель управляющего Чувашского отделения № 8613 ПАО Сбербанк Иванов В.А.

Участники: студенты 1-4 курсов направления подготовки бакалавриата «Экономика», профиль «Финансы и кредит»
Ответственный: Кафедра финансов, кредита и статистики
МАСТЕР-КЛАСС

«ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ КАК ГЛАВНЫЙ НАВЫК УСПЕШНОЙ КОММУНИКАЦИИ»
23 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-107


      Начало в 12:00 часов

Модератор: бизнес-тренер, руководитель тренингового центра «Komanda» Николаев А.В..

Участники: студенты 1-4 курсов направления подготовки «Менеджмент»

Ответственный: Кафедра менеджмента и маркетинга
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ПРАВОВАЯ ИГРА

«С ЗАКОНОМ НА ТЫ»

24 ноября

Корпус «Е», ауд. Конф/зал

      Начало в 10:00 часов

Модератор: старший преподаватель кафедры финансового права Сошко И.А.

Участники: студенты 1 курса направления подготовки «Менеджмент»

Ответственный: Кафедра менеджмента и маркетинга
МАСТЕР-КЛАСС

«ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ РИЭЛТЕРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

24 ноября

Корпус «Е», ауд. Конф/зал

      Начало в 11:30 часов

Модератор: старший преподаватель кафедры финансового права Сошко И.А.

Участники: студенты 3 курса направления подготовки «Менеджмент»

Ответственный: Кафедра менеджмента и маркетинга
МАСТЕР-КЛАСС

«ПРОБЛЕМЫ РЕИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ РЕГИОНА И ПРИОРИТЕТЫ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ»
24 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-107

      Начало в 13:55 часов

Выступающий: Вихров К.С., заместитель финансового директора ОАО «Электроприбор».
Участники: 3 курса направления подготовки бакалавриата «Экономика», профиль «Экономика предприятий и организаций»
Ответственный: зав. кафедрой региональной экономики и предпринимательства, доцент Морозова Н.В.

Организаторы: доцент кафедры региональной экономики и предпринимательства Ладыкова Т.И., старший преподаватель кафедры региональной экономики и предпринимательства Васильева И.А.

КРУГЛЫЙ СТОЛ

«НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ВНУТРЕННЕГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ В СУБЪЕКТАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

24 ноября

Корпус «Е», ауд. Конф/зал

      Начало в 14:00 часов

Ведущий круглого стола: руководитель Управления Федерального казначесйства по Чувашской Республике Ананьева О.Н.

Участники: студенты 1-4 курсов направления подготовки бакалавриата «Экономика», профиль «Финансы и кредит»
Ответственный: Кафедра финансов, кредита и статистики
ДЕЛОВАЯ ИГРА ДЛЯ ПЕРВОКУРСНИКОВ
«ПРЕДПРИНИМАЙка»
24 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-412


      Начало в 15:35 часов

Участники: студенты первых курсов ЧГУ им. И.Н. Ульянова

Ответственный за проведение: председатель Совета СНО ЭКФ Ватрасов А.С.

Организаторы игры: Ватрасов А.С., Игнатьев С.Ю., Егорова А.М.
СЕМИНАР НА ТЕМУ:

«СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА ПРЕДПРИЯТИЯ В УСЛОВИЯХ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ НЕСТАБИЛЬНОСТИ»

24 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-100


      Начало в 15:35 часов

Докладчик: Заместитель Управляющего филиалом ООО «Газпром трансгаз – Нижний Новгород» - Заволжское ЛПУМГ Малинин Яков Владиславович
Участники: 3-4 курсов направления подготовки бакалавриата «Экономика», профиль «Экономика предприятий и организаций»
Ответственный: доцент кафедры региональной экономики и предпринимательства Марков А.В.
ВСЕРОССИЙСКАЯ ИНТЕРНЕТ-ОЛИМПИАДА ПО ОСНОВАМ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА «ЮНЫЙ БУХГАЛТЕР – 2016»

Доступ к Олимпиаде открыт с 01 октября по 24 ноября 2016 г. только для зарегистрированных участников на сайте Экономического факультета: http://fr7927oy.bget.ru/

25 ноября – оглашение результатов Олимпиады, объявление победителей и призеров Олимпиады на сайте Экономического факультета
Участники: студенты высших и средних профессиональных учебных заведений Чувашской Республики и других регионов России

Ответственный: зам. декана ЭКФ по научной работе со студентами Романова О.А.
ДЕЛОВАЯ ИГРА

«ЭКОНОМИКА РОССИИ: ОЖИДАНИЯ И РЕАЛЬНОСТЬ»

25 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-202


      Начало в 11:40 часов

Участники: студенты 1-3 курсов направления подготовки бакалавриата «Экономика», профиль «Экономика предприятий и организаций»
Ответственный: зав. кафедрой региональной экономики и предпринимательства, доцент Морозова Н.В.

Организаторы игры: доцент кафедры региональной экономики и предпринимательства Иваницкая И.П., доцент кафедры региональной экономики и предпринимательства Ладыкова Т.И., старший преподаватель кафедры региональной экономики и предпринимательства Васильева И.А.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА СО ШКОЛЬНИКАМИ

«ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА»

26 ноября

МАОУ «Гимназия №5 г. Чебоксары» 
  Начало в 10:25 ч.
Участники: учащиеся 10 классов МАОУ «Гимназия №5 г. Чебоксары»

Ответственный за проведение: старший преподаватель кафедры региональной экономики и предпринимательства Васильева И.А.
ДЕЛОВАЯ ИГРА СО ШКОЛЬНИКАМИ

«ЧЕЛОВЕК НА РЫНКЕ ТРУДА»
26 ноября

МАОУ «Гимназия №5 г. Чебоксары» 
  Начало в 11:25 ч.
Участники: учащиеся 11 классов МАОУ «Гимназия №5 г. Чебоксары»

Ответственный за проведение: старший преподаватель кафедры региональной экономики и предпринимательства Васильева И.А.
ДЕНЬ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ НА ЭКФ

26 ноября

Корпус «Е», ауд. Е-100


      Начало в 12:00 часов

Мероприятия в рамках дня финансовой грамотности:

1) Финансовый диктант со школьниками, студентами высших и средних учебных заведений Чувашской Республики;

2) Интеллектуальная игра со школьниками, студентами высших и средних учебных заведений Чувашской Республики «Знаете ли вы свой EcU ?»

Ответственный: зам. декана ЭКФ по научной работе со студентами Романова О.А.

Зам. декана ЭКФ по научной работе

со студентами 







О.А. Романова

